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У статті йдеться про організаційні аспекти театрального фестивалю «Золоті оплески Букови-
ни» та його роль у театральному просторі України. Розглянуто загальну спрямованість та функціо-
нування цього фестивалю від його початку становлення до наших днів.
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Статья освещает организационные аспекты театрального фестиваля «Золотые аплодисменты 
Буковины» и его роль в театральном пространстве Украины. Рассмотрена общая направленность и 
функционирование этого фестиваля от начала его становления до наших дней. 
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The article deals with organizational aspects of the theatrical festival «Golden applause of Bukovina» and 
its role in theater space of Ukraine. The general orientation and functioning of this festival from its beginning 
to the present day is considered.
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Театральне відродження незалежної України 
багато в чому завдячує різноманітним театраль-
ним фестивалям, що проводились у багатьох мі-
стах, Основною їх метою було заохочення глядача 
до театрів у фінансово та культурно важкі роки. 
Серед них – «Золотий лев» у Львові, «Прем’єри 
сезону» в Івано-Франківську, «Мельпомена Тав-
рії» в Херсоні та інші. Роль та творча користь цих 
заходів залишається значною мірою ще не дослі-
дженою. Докладаючи організаційних зусилль у 
організації фестивалів, театральні установи ма-
ють на меті не лише отримання прибутку, а й роз-
ширення співпраці між театрами, визначення їх 
кращих творчих здобутків. 

 Ця стаття присвячена аналізу театрального 
фестивалю «Золоті оплески Буковини», – фести-
валю, що мав вплив на все театральне мистецтво 
України. 

На початку XXI століття в нашій незалежній 
державі розпочалося зрушення тектонічних плит 
театрального мистецтва. У місті Чернівці, згід-
но з постановою Кабінету Міністрів України від 
17.05.01 р. № 529, у 2003 році на базі Чернівецько-
го академічного обласного українського музично- 

драматичного театру імені Ольги Кобилянської 
було започатковано регіональний фестиваль коме-
дії «Золоті оплески Буковини» [1, 2]. Того ж року 
Чернівецька театральна громада активно починає 
роботу над підготовкою цього заходу, який би мав 
відбутися восени. На «перші проби» було запро-
шено театри з Рівного, Львова, Івано-Франків-
ська, Тернополя, Хмельницька та Ясс (Румунія). 
Єдина вада свята полягала у відсутності профе-
сійної оцінки та критики, на той період у Чернів-
цях таких фахівців, на жаль, не було, а запросити 
просто не здогадалися. 

Засновниками цього унікального і єдиного 
комедійного фестивалю виступили Міністерство 
культури України, Львівське регіональне відділен-
ня Національної спілки театральних діячів Украї-
ни, Чернівецька обласна державна адміністрація, 
управління культури Чернівецької обласної дер-
жавної адміністрації та Чернівецький академіч-
ний обласний український музично-драматичний 
театр імені Ольги Кобилянської. 

У організації фестивалю акцентувалося, го-
ловним чином, на налагодженні прогресивних 
тенденцій у розвитку українського національного 
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театрального мистецтва та формуванні оптимі-
стичного світогляду громадян молодої незалежної 
Української держави. Основною метою фестива-
лю було пропагування театрального мистецтва, 
зокрема найоптимістичнішого драматургічного 
жанру – комедії, із залученням до участі у фес-
тивалі найкращих професійних театрів України. 
Він також вельми сприяв творчому поступу Чер-
нівецького академічного обласного українсько-
го музично-драматичного театру. Також під час 
проведення фестивалю значна увага приділялася 
культурному та естетичному вихованню громадян 
України на кращих здобутках театрального мисте-
цтва та національних культурних цінностях. Зав-
дяки цьому фестивальному рухові відбувається 
налагодження дружніх зв’язків та обмін досвідом 
творчих працівників театрів (артистів, директо-
рів, художніх керівників, режисерів, сценогра-
фів), обговорення і вирішення проблем розвитку 
національного театрального мистецтва та їх вза-
ємозбагачення під час творчих зустрічей і прове-
дення прес-конференцій за участю представників 
державних, культурно-мистецьких організацій, 
установ та засобів масової інформації. Завдяки 
театральному фестивалю комедії «Золоті оплески 
Буковини» розпочалося розширення співпраці 
різних театральних колективів та визначення їх 
найкращих творчих здобутків на конкурсній ос-
нові. 

У 2003 р. у першому фестивалі взяли участь 
шість театрів заходу України: Львівський Націо-
нальний академічний український драматичний 
театр імені Марії Заньковецької, Тернопільський 
академічний обласний український драматичний 
театр імені Тараса Шевченка, Івано-Франківський 
обласний драматичний театр імені Івана Фран-
ка, Чернівецький обласний український музич-
но-драматичний театр імені Ольги Кобилянської, 
Львівський Перший театр для дітей та юнацтва, 
Коломийський обласний драматичний театр. Пер-
ший фестиваль не мав конкурсної основи, проте 
кожен колектив отримував диплом учасника. Заці-
кавлення глядачів та преси перевершило будь-які 
сподівання – на виставах був аншлаг. Під час пе-
регляду вистав щовечора, зала була переповнена, 
а шпальти місцевих газет яскравіли різними емо-
ційними рядками [1, 2]. 

Поступово підвищувався організаційний рі-
вень, до фестивальної мапи приєднувалися деда-
лі більше міст (Вінниця, Чернігів, Київ, Брест). 
Невдовзі виникає нова конкурсна програма, з’яв-
ляються нові номінації, професійне журі. А з іні-
ціативи нового завідувача літературної частини 

Наталії Федорович, останні два роки відбувається 
«Форум на канапі»: після перегляду кожної виста-
ви, у фойє на другому поверсі збираються актори, 
глядачі, журі й обговорюють побачене, лунають 
критичні думки театрознавців, щирі враження 
звичайних любителів, обговорюються деталі ак-
торської та режисерської професій. По закінченні 
фестивалю поважне журі обирало переможців у 
різних номінаціях, як-от: найкраща головна чоло-
віча та жіноча роль, найкраща роль другого плану, 
найкраща вистава, режисура, сценографія, музич-
не оформлення й спеціальна премія журі. 

 З 28 березня по 3 квітня 2005 р. відбувся дру-
гий театральний фестиваль комедії «Золоті опле-
ски Буковини» [1, 2]. У ньому взяли участь сім те-
атрів: Львівський Національний театр ім. М. Зань-
ковецької з виставою «Романтики» Е. Ростана, 
Тернопільський академічний обласний україн-
ський драматичний театр імені Тараса Шевченка 
з комедією «Мартин Боруля» І. Карпенка-Карого, 
Івано-Франківський обласний драматичний театр 
ім. Івана Франка з постановкою «Дерева вмира-
ють стоячи» А. Касона, Чернівецький обласний 
драматичний театр імені Ольги Кобилянської з 
виставою «Джаз подружнього життя» Мюррея 
Шизгала, Хмельницький обласний музично-дра-
матичний театр ім. Г. Петровського з постановкою 
«Євангеліє від Івана» А. Крима, Волинський об-
ласний український музично-драматичний театр 
ім. Т. Шевченка зі спектаклем «Неаполь – місто 
попелюшок» Н. Ковалик, Духовно-мистецький 
центр «Голос» з постановкою «Мина Мазайло» 
М. Куліша [2, 1].

У 2006 році у фестивалі продовжують щоріч-
но брати участь зарубіжні колективи – театри з 
Румунії, Білорусі. Того року в театральному захо-
ді взяли участь вісім колективів: Тернопільський 
академічний обласний український драматичний 
театр ім. Т. Шевченка з постановкою «Труфаль-
діно із Бергамо» К. Гольдоні, Чернігівський об-
ласний академічний український музично-драма-
тичний театр ім. Т. Шевченка з виставою «Брига-
дир» інсценізація, Ясський національний театр 
ім. Васіле Александрі з постановкою «Шлюб з 
примусу» Г. Рябкіна, Чернівецький обласний му-
зично-драматичний театр ім. О. Кобилянської з 
комедією «Заповіт цнотливого бабія» А. Крима, 
Волинський академічний обласний український 
музично-драматичний театр ім. Т. Шевченка з ко-
медією «Приборкання норовливої» В. Шекспіра, 
Івано- Франківський обласний драматичний те-
атр ім. Івана Франка з виставою «Моделі сезону» 
Г. Рябкіна, Хмельницький обласний музично-дра-
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матичний театр ім. Г. Петровського з виставою 
«Весільний марш» В. Азернікова, Львівський на-
ціональний театр ім. М. Заньковецької зі спекта-
клем «Хелемські мудреці» М. Гершензона [3, 1]. 
Починаючи з 2006 року театральний фестиваль 
«Золоті оплески Буковини» стає однією з голов-
них мистецьких подій України. 

В 2007 році відкриття фестивалю збіглося з 
відкриттям 77-го театрального сезону Чернівець-
кого театру. Головою журі того року було запро-
шено народну артистку України, професора Київ-
ського театрального університету В. Зимню, сво-
го часу – провідну актрису Чернівецького театру. 
Того року ж участь у фестивалі взяли колективи 
майже з усієї України та Румунії [4, 4]. Впродовж 
десяти днів глядачі мали змогу побачити найкра-
щі комедійні вистави Львівського, Тернопільсько-
го, Чернігівського, Рівненського, Вінницького 
театрів. Другий рік поспіль брав участь Ясський 
національний театр ім. Васіле Олександрі з Ру-
мунії. Постановки оцінювалися у дев’яти номі-
націях: нагороду за найкращу виставу «Потрібен 
брехун» (Д. Псафас) отримав Вінницький театр 
ім. Садовського, номінацію на кращу сценогра-
фію отримала робота у виставі «Дивна місіс Се-
відж» художника-постановника Чернівецького 
театру ім. О. Кобилянської – Петра Магратія. На-
городу за найкраще музичне оформлення виста-
ви отримав Рівненський обласний академічний 
музично-драматичний театр; за найкраще плас-
тичне вирішення вистави – Чернігівський театр 
ім. Т. Шевченка. Номінацію за найкращий актор-
ський ансамбль було присвоєно Ясському театру 
ім. В. Александрі. Нагороду за кращу головну 
жіночу роль отримала народна артистка України, 
актриса Тернопільського театру ім. Т. Шевченка 
Людмила Давидко. Номінацію за найкращу чо-
ловічу роль виграв Анатолій Вольський, актор 
Вінницького театру ім. Садовського. Артистка 
Чернівецького театру Наталія Богач отримала на-
городу за найкращу жіночу роль другого плану у 
виставі «Дивна місіс Севідж» [5, 6]. 

У 2009 році участь у фестивалі беруть два на-
ціональних театри – Київський ім. Івана Франка з 
виставою «Одруження» М. Гоголя та Львівський 
ім. М. Заньковецької з постановкою «Сто тисяч» 
І. Карпенка-Карого [6]. Участь брали й інші теа-
три: Вінницький, Рівненський й Івано-Франків-
ський академічні музично-драматичні театри. Вони 
продемонстрували глядачам вистави «Хелемські 
мудреці» М. Гершензона, «На щастя всім розби-
лася супниця» Р. Ламуре, «Дуже проста історія» 
М. Ладо. Чернігівський молодіжний театр предста-

вив увазі глядачів «Декамерон» Д. Боккаччо. Та-
кож того року до фестивальної афіші було внесено 
феєрію «Сон літньої ночі» В. Шекспіра. А також 
«Безіменну зірку» М. Себастьяна в постановці те-
атру-студії «Голос» та «Як лисиця ведмедя обма-
нула» М. Супоніна – обласного театру ляльок. На 
відкриття та завершення «Золотих оплесків Буко-
вини» було запрошено шоу Буковинського театру 
вогню «Фенікс». Слід відзначити й учасників із 
зарубіжжя – Білоруський державний молодіжний 
театр із Мінська з музичною комедією «Банкрут» 
О. Островського [7, 8]. Режисер фестивалю А. Ро-
манов відзначав: «Білоруська театральна школа від-
мінна від української. Інакшість завжди інтригує, 
приваблює. Це своєрідний імпульс до взаємозбага-
чення, що його має за мету кожен фестиваль. 

З кожним роком успіх фестивалю зростав, як 
наслідок росла зацікавленість українського гляда-
ча театральним мистецтвом, зумовлюючи потребу 
в організаціях таких заходів. Завдяки цьому теа-
тральному фестивалю глядачі отримали можли-
вість осягнути найкращі здобутки українського 
театрального мистецтва, як прояву національної 
культури. Оцінку мистецького доробку фестива-
лю забезпечувало авторитетне журі, головою яко-
го був заслужений діяч мистецтв України Петро 
Денисович Колісник, режисер, художній керівник 
Театру-студії «Голос». Заступником – Сорокоумов 
Ігор Анатолійович, начальник управління культу-
ри Чернівецької обласної державної адміністра-
ції. Члени журі – Г. Канарська, театрознавець, 
головний редактор журналу «Театральна бесіда» 
(м. Львів), І. Вишневська, начальник відділу ін-
формації Чернівецької міської ради, Л. Сергєєва, 
головний редактор ТРК «Чернівці» Л. Годнюк. 
Поступово зростала підтримка театрального фес-
тивалю меценатами. Покращувалось фінансове 
забезпечення на місцевому рівні [7, 8].

Творчі колективи привезли найкращі свої ро-
боти в 2010 р. Захід того року був рекордним за 
тривалістю – 9 днів. Фестиваль відбувався з 23-го 
по 31 жовтня 2010 року. Було представлено десять 
вистав. 

Уперше до Чернівців завітав Київський націо-
нальний театр оперети із виставою «Звана вечеря з 
італійцями» Ж. Оффенбаха. Столицю представляв 
і Національний академічний драматичний театр 
ім. І. Франка з виставою «Швейк» за Я. Гашеком. 
Вінницький обласний український академічний 
музично-драматичний театр ім. М. Садовського 
звернувся до французької комедії «Bon appetite, 
або Гарнір по-французьки» М. Камолетті. Львів-
ський національний академічний український дра-
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матичний театр ім. М. Заньковецької привіз п’єсу 
на одну дію – «Венера в хутрі» Л. фон Захер-Ма-
зоха. Чернігівський обласний молодіжний театр 
пародіював Шекспіра з виставою «Агов, Джульєт-
то» за п’єсою єврейського автора Е. Кішона. Івано- 
Франківський академічний обласний український 
музично-драматичний театр ім. І. Франка висту-
пив із комедією М. Фрейна «Театр». Тернопіль-
ський академічний обласний український драма-
тичний театр ім. Т. Г. Шевченка запропонував му-
зичну комедію «Як повернути чоловіка» – лібрето 
Ю. Рибчинського. Гості із сусідньої Румунії – Яс-
ський національний театр ім. В. Александрі привіз 
комедію румунською мовою «Made in est (Зро-
блено на заході)» М. Кеяну. Господарі відкривали 
фестиваль прем’єрною історією кохання «Ман-
дрівні зорі, або життя – театр» В. Л. Воробйова за 
Шолом- Алейхемом. Чернівецький театр-студія 
«Голос» подарував народну комедію «Батьківські 
пороги» за Г. Тютнником [8]. 

У 2011 році з 21–30 жовтня відбувся сьомий 
фестиваль «Золоті оплески Буковини. Того року 
у фестивалі взяли участь одинадцять колекти-
вів: Тернопільський академічний обласний укра-
їнський драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка з 
комедією «Супниця, або Порцелянові пристра-
сті» Р. Ламуре, Білоруський державний молодіж-
ний театр з виставою «Якби я мав золоті гори» 
М. Ладо, Львівський національний академічний 
драматичний театр ім. М. Заньковецької з комеді-
єю «Небилиці про Івана» за мотивами І. Миколай-
чука, Чернівецький академічний обласний укра-
їнський музично-драматичний театр ім. О. Ко-
билянської з постановкою «Шалене суботнє на-
двечір’я» М. Мітуа, Черкаський академічний об-
ласний український музично-драматичний театр 
ім. Т. Шевченка з виставою «Боїнг, боїнг» М. Ка-
молетті, Яський національний театр ім. В. Алек-
сандрі зі спектаклем «Natura moarta cu nepot obez» 
І. Сапдару, Київський національний академічний 
театр оперети з постановкою «Ключ на бруківці, 
або Пригоди весільної ночі» Ж. Оффенбаха, Ко-
ломийський академічний обласний український 
драматичний театр з комедією «Отак загинув 
Гуска» М. Куліш, Театр-студія «Голос» зі спек-
таклем «Патріот» за мотивами творів І. Франка, 
Івано-Франківський академічний обласний укра-
їнський музично-драматичний театр ім. І. Франка 
з виставою «Vivat Women» А. Менчела та Київ-
ський національний академічний драматичний 
театр ім. І. Франка з комедією «Приборкання но-
ровливої» В. Шекспіра. Цього ж року спостеріга-
ється суттєве збагачення репертуару [9, 1].

У 2012 році фестиваль тривав з 22 по 30 
жовтня. Того року у фестивалі узяли участь такі 
колективи: Тернопільський академічний облас-
ний український драматичний театр імені Т. Шев-
ченка з комедією «Господиня заїзду» К. Гольдоні 
[10, 4], Львівський національний академічний 
український драматичний театр імені М. Зань-
ковецької з виставою «Ромео і Джульєтта в кінці 
листопада» Я. Отченашека, Миколаївський ака-
демічний художній російський драматичний те-
атр з постановкою «Руководство для желающих 
жениться» А. Чехова, Румунський театр імені 
Міхая Емінеску зі спектаклем «O noapte nebuna, 
nebuna» («Шалена, шалена ніч») Р. Куні, де виста-
ва йшла мовою оригіналу, Вінницький обласний 
український академічний музично-драматичний 
театр імені М. Садовського з комедією «Ревізор» 
М. Гоголя, Київський національний академічний 
театр оперети з постановкою «За двома зайцями» 
М. Старицького, Чернівецький академічний об-
ласний український музично-драматичний театр 
імені О. Кобилянської з комедією «Шельменко 
Денщик» Г. Квітки-Основ’яненка та Національ-
ний академічний драматичний театр імені Івана 
Франка з комедією «Жона є жона» А. Чехова. Того 
ж року після закінчення фестивалю відбувся «кру-
глий стіл» за участю драматургів України О. Гав-
роша та В. Маковій, завлітів театрів – учасників 
фестивалю та журі [11, 8].

У 2013 році в театральному фестивалі «Зо-
лоті оплески Буковини» взяли участь дев’ять теа-
тральних колективів: Ясський національний театр 
ім. В. Александрі з постановкою «Карнавал у Яс-
сах» В. Александрі, Чернігівський обласний ака-
демічний український музично-драматичний театр 
ім. Т. Шевченка з виставою «Інцидент» Л. Лушарі, 
Коломийський академічний обласний український 
драматичний театр ім. І. Озаркевича зі спектаклем 
«Мораль пані Дульської» Г. Запольської, Черкась-
кий академічний обласний український музич-
но-драматичний театр ім. Т. Шевченка з виставою 
«Дванадцята ніч» В. Шекспіра, Київський націо-
нальний академічний театр оперети «Таке єврей-
ське щастя» О. Каневського, Закарпатський об-
ласний український музично-драматичний театр з 
комедією «Здрастуйте, я ваша тітонька» Б. Томаса, 
Львівський національний академічний український 
драматичний театр імені М. Заньковецької з ви-
ставою «Пані міністрові» Б. Нушича, Румунський 
театр ім. Міхая Емінеску зі спектаклем «Безімен-
на зірка» М. Себастьяна, Київський національний 
академічний драматичний театр ім. І. Франка з 
спектаклем «Грек Зорба» Н. Казандзакіса [12].
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З 23 жовтня по 2 листопада 2015 році відбув-
ся десятий театральний фестиваль «Золоті опле-
ски Буковини». Того року в ньому взяли участь 
одинадцять колективів: Івано-Франківський ака-
демічний обласний український музично-драма-
тичний театр ім. І. Франка з виставою «Енеїда» 
І. Котляревського, Чернівецький академічний об-
ласний український музично- драматичний театр 
ім. Кобилянської з постановкою «Тустеп та різ-
ний «Мотлох»» Р. Байєра, Вінницький обласний 
український академічний музично-драматичний 
театр ім. М. Садовського з комедією «Медовий 
місяць, або Ноїв ковчег» В. Селезньова, Чер-
нігівський академічний обласний український 
музично-драматичний театр ім. Т. Шевченка зі 
спектаклем «Комедія помилок» В. Шекспіра, Ки-
ївський національний академічний театр оперети 
з постановкою «Сорочинський ярмарок» М. Гого-
ля, Львівський національний академічний укра-
їнський драматичний театр імені М. Заньковець-
кої з виставою «Блазні мимоволі» О. Огородника, 
Ботошанський театр (Румунія) ім. М. Емінеску з 
виставою «Гроші з неба» («Bani din cer») Р. Куні, 
Коломийський академічний обласний україн-
ський драматичний театр зі спектаклем «Езоп» 
Г. Фігейреду, Київський національний академіч-
ний драматичний театр ім. І. Франка з виставою 
«Дами і гусари» О. Фредро, Тернопільський 
академічний обласний український драматич-
ний театр ім. Т. Г. Шевченка з комедією «Занадто 
одружений таксист» Р. Куні та Національний ака-
демічний драматичний театр ім. Л. Українки з ви-
ставою «Нахлібник» («Нахлебник») І. Тургенєва 
[13].

У 2016 році за всі попередні роки спостері-
галася найбільша кількість учасників фестивалю 
з двадцяти колективів [14, 12]. Серед них: Тер-
нопільський академічний обласний театр акто-
ра і ляльки з казкою «Алі-Баба та розбійники», 
В. Смєхова, Львівський академічний театр «Во-
скресіння» з постановкою «Глорія» (вулична ви-
става), Львівський національний центр театраль-
ного мистецтва ім. Л. Курбаса – творча майстерня 
«Театр у кошику» з виставою «Білі мотилі, пле-
тені ланцюги» за мотивами творів В. Стефаника, 
Київський національний академічний театр опе-
рети з концертом «Осіння феєрія», Рівненський 
академічний обласний театр ляльок з комедією 
«Бабусині пригоди», О. Олеся, Рівненський об-
ласний академічний український музично-дра-
матичний театр зі спектаклем «Каліка з острова 
Інішман», М. Макдонах, Івано-Франківський ака-
демічний обласний український музично-драма-

тичний театр ім. І. Франка з постановкою «Слава 
героям», П. Ар’є, Чернігівський академічний об-
ласний український музично-драматичний театр 
ім. Т. Шевченка з виставою «Целофанове щастя», 
К. Ходікяна, Чернівецький академічний облас-
ний український музично-драматичний театр 
ім. О. Кобилянської з п’єсою «Запечатаний двір-
ник», Ю. Федьковича, Київський театр україн-
ської традиції «Джерело» з постановкою «У Кие-
ві на Подолі» за мотивами М. Янчука, Ботошан-
ський театр (Румунія) ім. М. Емінеску з виставою 
«Ти мій Бог» («Tu esti domnezeul meu»), А. Герні, 
Ужгородський Закарпатський академічний облас-
ний театр ляльок з казкою «Недотепа із вертепа», 
Д. Кешеля, Тернопільський академічний облас-
ний український драматичний театр ім. Т. Г. Шев-
ченка з комедією «Тітонька Чарлі», Б. Томаса, 
Хмельницький академічний обласний україн-
ський музично-драматичний театр ім. М. Ста-
рицького з виставою «Не такий, як усі», О. Сла-
повського, Коломийський академічний обласний 
український драматичний театр з постановкою 
«Анничка», І. Озаркевича, Вінницький обласний 
український академічний музично- драматичний 
театр ім. М. Садовського з п’єсою «Ніч святого 
Валентина», О. Марданя, Волинський академіч-
ний обласний український драматичний театр 
ім. Т. Г. Шевченка з комедією «Любов до скону», 
А. Ніколаї та дві вистави Київського національно-
го академічного драматичного театру ім. І. Фран-
ка «Не плачте за мною ніколи» за мотивами творів 
М. Матіос та «Зірка, або Інтоксикація театром», 
Н. Кауарда [15, 12].

За роки існування фестивалю у ньому взяли 
участь близько 30-ти різних театральних колекти-
вів України (зі Львова, Києва, Рівного, Тернополя, 
Чернігова, Івано-Франківська, Вінниці, Луцька, 
Черкас, Миколаєва). Починаючи з 2006 р. у фести-
валі щорічно беруть участь зарубіжні колективи, а 
саме театри з Румунії, Німеччини та Білорусі. 

У 2006 р. вистави переглянуло 4166 глядачів. 
У 2007 році було вже десять постановок та 4777 
відвідувачів. Станом на 2009 рік відбувся показ 
дев’ятьох вистав, які переглянули 4747 осіб. У 
2010 р. поставлено дев’ять вистав з аудиторією в 
4048 глядачів. У 2011 р. десять вистав відвідало 
4085 осіб. Станом на 2012 рік вісім вистав перегля-
нуло 4661 глядачів. У 2013 р. дев’ять постановок 
зібрали 4882 шанувальники театрального мисте-
цтва. Наступного, 2015 року відбулося дев’ять ви-
став з аудиторією в 4185 осіб. Нарешті в 2016 р. 
творчий доробок фестивалю надзвичайно виріс: 
дев’ятнадцять вистав та найбільша кількість гля-
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дачів – 6180. Того року фінансування фестивалю 
відбувається як за рахунок продажу квитків, так і 
спонсорської допомоги. 

Під час перебігу фестивалю головним чи-
ном акцент ставиться не лише на вітчизняних 
творах, а й на зарубіжних матеріалах. З кожним 
роком простежується тенденція збагачення ре-
пертуару. Театральний фестиваль «Золоті опле-
ски Буковини» відіграє неабияку роль в обміні 
досвідом роботи творчих працівників театрів, 
артистів, директорів, художніх керівників, ре-
жисерів, сценографів. Фестиваль – сцена для 
обговорення й вирішення проблем розвитку 
національного театрального мистецтва. Шлях 
до взаємозбагачення під час творчих зустрічей 
і проведення прес-конференцій за участю пред-
ставників державних, культурно-мистецьких 
організацій та установ і засобів масової інфор-
мації. З кожним роком фестиваль набирає попу-
лярності, він відомий не лише на теренах нашої 
держави, а й за її межами. Успіх цього фестива-
лю свідчить про велике зацікавленість буковин-
ців і мешканців інших регіонів нашої держави 
театральним мистецтвом. 
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